

Nekünk, itt, Balatonfenyvesen, a világnak számunkra legfontosabb és legszebb szegletében a május egy kicsit mást, és többet jelent(het), mint másutt. A megújulás, a kikelet, a tavasz ünnepe mindenütt az országban, de nekünk a függetlenségünkről döntő szavazásra emlékeztető, azt elhatározó dátum is. Az azóta eltelt húsznál is több esztendő bizonyította, hogy a község közössége képes a megújulásra, megtalálta önmagát az új időszámítása óta eltelt, munkával gazdag esztendőkből.

Május tehát a teremtés hónapja a mi településünkön – és ebben mindenki mástól különbözünk. Ám van, amiben szemernyi se, a tágabb, és az annál is tágabb közösség minden májusi ünnepében osztozunk. Jó néhányat megkülönböztetünk a hétköznapoktól. Már a hónap is jeles dátummal kezdődik, május elseje a munka ünnepe, és a munkásé, Szent Józsefé. Amely napot megtisztelve s feldíszítve a dolgozó embert, az édesapát is ünnepeljük. Aztán következik a tavasznyitó hónap első vasárnapja, amikor az édesanyákat köszöntjük. Az édesanyákat, akikhez oly szoros az érzelmi kötődésünk, mely a magzatként eltöltött kilenc hónappal alapozódik, és életünket kísérve kitart mindaddig amíg létezzük.

Tőlük kapjuk az éltető táplálékot születésünk után, hozzájuk bújunk, ha „nagy a baj”. Ők fogják-tartják össze a családokat, hogy mint egy hordó abroncsa egy egészet alkothassunk szeretteinkkel.

Hiányukat igazán akkor érezzük, mikor fizikai valójukban magunkra hagynak bennünket, mert amíg vannak, életünk részei, természetes alkotói, és már az a tudat is elegendő, hogy tudjuk, ott vannak a közelünkben, és bármikor állnak rendelkezésre, hisz genetikailag tudják, érzik, hogy ez a Teremtőtől kapott szerepük.

A hónap végén, az Anyák napját követően pedig életünk másik csodáját, a gyermekeinket ünnepeljük, akik belőlünk lettek, egy másik emberhez kötő szerelem ajándékeként. Sokszor érezzük, hogy nincs is annál nagyobb öröm, mint amikor a gyermekben felfedezzük magunkat, a szülők, nagyszülők, és a rokonság vonásait, gesztusait. Ők viszik tovább az örökölt adottságokat, készségeket, szereznek le sem írható szeretetteljes élményeket az egész családnak. Május első, és utolsó vasárnapján azokat köszöntjük, akik számunkra a legfontosabbak. De miért csak ekkor, miért csak ilyenkor jut eszünkbe, hogy édesanyánknak virágot vegyünk, vagy gyermekeinket megajándékozzuk, megismerjük?

Lesz persze rendezvény ebben az esztendőben is május 26-án a Zenepavilonnál, amennyiben az időjárás nem kedvez a szabadtéri rendezvénynek, úgy a Kertmozi területén. Édesanyáinkat már felköszöntöttük, szerencsés esetben személyesen... Úgy kellene élnünk a napjainkat, hogy minden nap érezzük, és éreztessük, hogy Ők az igazi ajándék életünkben, ugyanakkor ne feledkezzünk meg május elsejéről sem, amikor Szent Józsefet, a munkást is ünnepeljük. Az édesapát és az édesapákat. **(Lombár)**

ANYÁK NAPJÁRA



Minden esztendő májusában, annak is az első vasárnapján, felköszöntjük az édesanyánkat. Ilyenkor a távolba került gyermek is hazatér, hogy egy szál virággal megköszönje az a sok szeretetet, jószágot és törődést, amit az édesanyjától kapott. Sok-sok irodalmi és egyéb művészeti alkotás született az édesanyákról. Mindenki igyekszik megfogalmazni, formába önteni a megfoghatatlant. Mert beszélhetünk arról, ki miért és hogyan szereti az édesanyját, de az a kötelék, amely anyát és gyermekét összeköti egy életen át s még azon is túl – megfoghatatlan. Azt csak érezni lehet.

Kisgyermekként velünk játszott, megvarrta az elszakadt nadrágot, megfőzte a legfinomabb ebédet, virasztott felettünk, amikor betegek voltunk, velünk együtt örült a sikereinknek és velünk együtt sírt, ha kudarc ért bennünket. Együtt dobogott a szívünk, amikor először engedte el a kezünket és még most is érezzük puha érintését, látjuk szemében a féltést – akárhány évesek is vagyunk. Mert az anyáknak a gyermek – akárhány éves is legyen – mindig gyermek marad. Isten éltesse az édesanyákat! Leljük örömeiket gyermekeikben, unokáikban még nagyon sokáig!

Ezt kívánják, mondják a fenyvesi ovisok – az én számvaimmal.

Hackl Szilvia

A község házaról jelentjük

Április 25-én tartotta a képviselő testület az éves munkaterv szerinti ülését 19 napirend tárgyalásával. Több beszámolóval kezdődött a közgyűlés. A Fonyód Többcélú Kistérségi Társulás előterjesztését tárgyalták meg, hogy folytatódik-e a szervezetben való együttműködés, és ha igen – milyen területeken? A beszámolót elfogadta a testület.

A Fonyód–Balatonfenyves Alapszolgálati Központ beszámolóját Kőművesné Harkány Zsuzsanna helyettes vezető terjesztette a testület elé. A képviselők megfogalmazták, hogy egyre nagyobb szükség van a szolgálat munkatársai munkájára, mely során fontos az összes érintett szoros együttműködése. Elfogadták a képviselők a házi orvosi szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatót, melyet dr. Veress Zsolt terjesztett elő. A tájékoztatóból is egyértelműen kitűnt, hogy a megelőzés a preventív tevékenység javíthat az egészségügyben tapasztalható kedvezőtlen statisztikán. A védőnői szolgálat múlt évi tevékenységéről Hidvéginé Molnár Csilla adott számot, aki kiemelte a képviselő-testület által támogatott (méhnyakrák elleni) védőoltás jelentőségét, fontosságát.

A gyermekvédelmi feladatokról településünk jegyzője, dr. Tóthné dr. Sass Mónika számolt be. A beszámolót törvényi kötelezettségnek eleget téve készítette, melyet a Kormányhivatal Gyámhivatalának is megküldtünk. Az anyag összeállítása során információkat kért be a helyi Védőnői szolgálat, az Alapszolgálati Központ, az Iskola, és Óvoda munkatársaitól.

A belső ellenőrzés tevékenységéről az ezen feladatokat végző Kahó Ildikó készítette el, törvényi előírás alapján a jelentést, amelyet a testület megtárgyalt. A polgármesteri jelentés elfogadása után a méhnyakrák elleni védőoltás támogatásának arányáról határozott a testület. Volt olyan képviselői javaslat, hogy a védőoltás 70 százalékát támogassuk, az indítványt a testület elvetette, így továbbra is ezen védőoltást teljes egészében finanszírozza a község.

A szociális ellátások helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása a járási rendszer kialakítása okán vált szükségessé, ez formai változást jelent, rendeletünk érdemi, tartalmi részét nem érinti. Önkormányzati külterületi területeknek azok műveléséért történő haszonbérbe adásáról döntött a testület, mely szerint ezen területeket a helyi Fenyves fuvarozó Kft. bérlő. Módosította a képviselő testület a község múlt esztendei költségvetési rendeletét, melyet a múlt évi gazdálkodásról szóló beszámoló előtt el kellett végezni. Egyhangú szavazással, a könyvvizsgáló jóváhagyó javaslatával, és a Pénzügyi Bizottság elismerő dicséretével fogadták el a képviselők a 2012 évi gazdálkodásról szóló beszámolót. A könyvvizsgáló gazdálkodásunkat a múlt esztendőben is kiegyensúlyozottnak, megnyugtatóan biztonságosnak minősítette. A helyi köztemető üzemeltetésére benyújtott két pályázat közül a testület a helyieket is foglalkoztató Rezi Bt.-t választotta, azaz, hogy tevékenységüket folyamatosan magas színvonalon, körültekintően lássák el. A Fenyves-alsói üzletsorban lévő vendéglátó egység meghirdetett pályázatára egy jelentkezés érkezett, melyet a képviselők elfogadtak, mivel az mindenben megfelelt a kiírásnak – a bérlőt 3 éves időtartamra kijelölte a testület. Ismételten kiírt egy, a központi strandon lévő üzlethelyiségre vonatkozó pályázatot a testület az előzőeknek megfelelő változatlan tartalommal. Térfigyelő kamerák telepítésére adott be pályázatot a testület, mely a község közbiztonságának megszilárdítását céloznák. A fejlesztés során 12 térfigyelő kamerát telepítenénk – sikeres pályázat esetén. Meghatározta a testület a 2013 évi közterület használatok helyeit, és tevékenységi körét, mely alapján lehet ezekre a tevékenységekre pályázni. A Polgárőr Egyesület kérelmére 600 ezer forint támogatást szavazott meg a testület működésükre a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján, úgy hogy a félév eltelte után a támogatás lehetőségét, annak indokoltságát áttekintve – ismét vizsgálja.

Hazatért a pásztor



Megrendülve értesültünk arról, hogy Balatonfenyves egykori plébánosa, Németh Lajos atya megért Teremtőjéhez. Hogy mit jelentett számunkra, most, amikor még hiányával sem tudunk mit kezdeni, döbbenünk rá.

Templomot épített, közösséget teremtett, és támogatta személyes jelenlétével is a harminc esztendeje megalakult Nyugdíjas Klubot. Elment, itt hagyott bennünket – hiányzik, hisz Ő a miénk volt, a fenyvesieké, szeretetével szilárd hitével beírta nevét településünk történetébe. Tíz esztendeje adományoztuk számára a díszpolgári címet. Április 17-én halt meg, 27-én temették szülőfalujában Dabroncon. Isten nyugtassa!

A képviselő testület döntése alapján a kéményseprő ipari közszolgáltatás végzésére vonatkozó megállapodást Kaposvár megyei jogú várossal a polgármester aláírta.

Nem fogadta el a testület az AVE Zöldfok Zrt. szétválására vonatkozó előterjesztését, így az ügyletet tartalmazó okiratot a polgármester nem írta alá, a döntésről a cég illetékeseit tájékoztatták.

A 2013. május 3-án tartott rendkívüli ülésen a képviselő-testület a vitórlás kikötő beruházásában érdekelt Előny Kft. kérelmére meghozta azon döntéseket, melyek egy szálláshely bővítését célzó pályázat, valamint a kikötő beruházásának megindításához, az engedélyekhez még szükségesek, így a beruházás megkezdése ismételten realitásnak tűnik. **(L. G.)**

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.

Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Vecsera Jánosné.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: PV&Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

Bál az iskolás gyermekekért

„Eszem-iszom, dínom-dánom!

Jót mulattunk ezen a bálon!”

Rendhagyó módon az idei évben tavasszal, április 13-án került megrendezésre a Fekete István Általános Iskola „Gyermekekért” Jótékonyági Bálja. Az Iskola és az Önkormányzat dolgozói, illetve a Szülői Munkaközösség tagjai igyekeztek mindent megtenni azért, hogy e program a jövedvet garantálja.

A csodálatosan feldíszített sportcsarnokban Joó Tamás tanár úr köszöntötte a bálozókat. Majd a konferálás után a Fonyódi Zeneiskola képviselőjében Szabó Mónika és Schweitzer Jolán kápráztatott el bennünket színvonalas műsorukkal. Ezt követően ismét színre lépett a „Fodros Álomok” táncsoport.

„Ugráltak a szülők a Gangnam style-ra,
hogy kedve legyen mindenkinek a bálra.”

A szülői produkciót követően svédasztalos vacsora várt mindenkit. Idéntől az Önkormányzathoz tartozó iskolai konyha szakácsnői ismét remekeltek! Vörösné Éva vezetésével igazán ízletes, változatos svédasztalos vacsorát varázsoltak eléink! A menüsört felidézve: vadpörkölt dödöllével, szalonnásajtos pulykatekerccs, kolbásszal töltött karaj, rántott gombafej, rántott karfiol, különféle sült húsok, franciasaláta, svéd gombasaláta, térszalasaláták, görög saláta és egyéb finomságok még.

Desszert is volt bőven, melyet szülői szorgos kezek készítettek.

A talpalávalót Kovács Milán, nagykanizsai zenész húzta. Jó hangulatban roptuk a táncot hajnalig.

Itt szeretnénk köszönetet mondani minden kedves résztvevőnek, közreműködőnek, felajánlóknak! Köszönet a fonyódi Lengyel Tímeának nagyvonalú felajánlásért, aki rendelkezésünkre bocsátotta a gyönyörű székszekernyákat, mellyel elegánssá varázsolhattuk a sportcsarnokot. Igazán szemet gyönyörködtető látvány volt!

Köszönet a Fenyves Mosodának, a szék- és asztaltextíliák tisztításáért.

A Lelkó családnak, a vadhús felajánlásért.

Köszönjük a büfében egész este helytálló pedagógusainknak és iskolánk technikai dolgozóinak áldozatos munkáját, és köszönet az előkészületeknél és a bál utáni munkálatoknál közreműködő Balatonfenyvesi Önkormányzat Kommunális Csoportjának segítségét. A Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesületnek és az Ezüsthényő Nyugdíjas Egyesületnek segítő felajánlásait.

Szép számban gyűjtöttünk tombola ajándékokat, melyek mindegyike gazdára talált az éjjeli tombolasorsoláson, a boldog nyertesek nevében is köszönjük az önzetlen adományokat.

Iskolánk igazgatójának, Magyarfiné Kalmár Franciskának és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ tankerületi igazgatójának, Farkasné Szabó Ildikónak szeretnénk megköszönni, hogy a bál lehetőségével, így annak bevételével ismét támogatni tudjuk a fenyvesi általános iskola diákjait.

Végül, de nem utolsósorban szeretnénk hálánkat kifejezni azoknak a pedagógusoknak, diákoknak és szülőknek, akik segítettek a terem díszítésében, asztalok, székek elrendezésében, terítők, dekorációk vasalásában, tombolatárgyak fuvarozásában és a bál utáni rendrakásban.

Mindenkinek köszönjük, hogy jelenlétével, fogyasztásával, pártolójegy, tombolajegy vásárlásával hozzájárult a bál bevételéhez. Reméljük, akik idén nem tudtak eljönni, jövőre belekóstolnak az iskolai báli hangulatba. Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy ismét sikerült növelni azt az összeget, melyet a fenyvesi iskolásokra, kulturális és sportlehetőségeikre, kényelműkre, biztonságukra költhetünk.

Szeretettel várunk majd mindenkit a jövő évi Jótékonyági Bálunkra is!

Szülői Munkaközösség



Tombola felajánlások, támogatók névsora: Abbázia Kávéház, Ambrus Attila, Ari Papírbolt, Balaton Kenyér, Balaton Színház, Balogh Eszter, Barbakán Kávézó, Barna Antal, Barnaki Lajos, Berekhús Zrt., Bíró Károly, Bíró Róbert, Buza Barna, Buza Máté, Cobra Gyógynővény, Cseh Istvánné, Csermely Sándor, Dákai Tibor, Dallos Imre, Dermisz Kozmetika, Diamond, Doma Miklós, Dr. Antalóczy Ágnes, Dr. Kemény Gábor, Dr. Kozsár Mária, Dr. Szilvássy Györf, Dr. Sztankola Kornél, Drenkovicz János, Erdélyi Ernő, EUROFRUCHT Kft., EUROTRÉD, Fábrián György, Fábrián Pékség, Fekete István Általános Iskola, Fenyvesi Mosoda Bt., Fitvibe, Fonyton Kft., Gitta Fodrászat, Gomba Café, Hahnenkamm Olivér, Halker Kft., Harmath Attila, Haszon Zsolt, Hermann Gábor, Hilszenrath György, Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete, Hodován Csaba, Hofmaier Diana, Hubertus-Hof, Id. Vágner József, Iskolai Szülői Munkaközösség, Isteni Gondviselés Gyógyszertár, Iváncsics András, Kaffka Kft., Kalmár Lajos, Kémenes Róbert, Kisfenyő Óvoda, Kiss Levente, Kócsa Mátyás, Kránicz István, Kriszta Papírbolt, Lelkó Attila, Lengyel Tímea, Lombár Gábor, Magyarfi László, Mayer György, Melis Pékség, Mészáros Judit, Nagy Tamásné, Nemes Ottó, Nesil Bt., Oh Zsolt, Ország Sándor, P&P Tours, Papp Csaba, Pocika Vendéglő, Potecz Csaba, Pucskó Zsolt, Rezi Bt., Roaming World Utazási Iroda, Schäffer Zsuzsa, Siófriss Kft., Somogyi István, Somogyi Zoltán, Sonnenschein Krisztina, Speedfitness, Stamler József, Stylus körömszalon, Széll Jenő, Szétag Tímea, Takács Imre, Tartsay György és Dr. Molnár Beáta, Tímea Fodrászat, Tomisa Tibor, Tóth Tamás, Trombitás Kisvendéglő, Turul Gyógyszertár, Tünde Virágbolt, Vágner József, Varga János – Timár Szilvia, Visage Kozmetika, Vörös Béla, Zsiga Csaba, ZSOLI Kft.

FIGYELEM!

Papírgyűjtés lesz az iskolában 2013.május 15-én, reggel 7.45–15.30-ig. Amennyiben van az Ön otthonában feleslegessé vált újság, karton mi szívesen átvevünk. A befolyt összeget a diákok élvezhetik! A legjobban teljesítő osztályt az SzMK egy fagyizásra és palacsintázásra hívja! Ha szállítást kér, kérem, jelezze a következő számon: 30-997-7111.

FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!

Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezet folyamatosan megújuló banki szolgáltatások mellett kedvező a Signal Biztosító megbízásából kötelező-, lakás-, élet és utasbiztosításokkal, valamint befektetési lehetőségekkel várja minden kedves régi és új ügyfelüket akár személyesen vagy telefonon keres meg minket. TAVASZI HITELEK AKCIÓ indul 2013. április 22-től 2013. május 31-ig. További információk a Kirendeltségen.

Elérhetőségeink: www.kethelytksz.hu, tel: 85/562-009, 85/562-010.

Útba esik jövet-menet a Takarékszövetkezet!

A Községi Könyvtár nyitvatartási ideje

Hétfő, csütörtök: 13–16 óra

Kedd, szerda, péntek:

10–12, 13–16 óra

Telefon: 85-560-330,

e-mail: k9115@koznet.hu

Leselejtett könyvek a könyvtárból ingyen elvihetőek a délelőtti nyitvatartási időben.

„Tisztelet az előttünk járóknak!”

A címben idézett felirat fogadta a községháza nagytermének bejáratánál mindazokat, akik eljöttek április 27-én a Balatonfenyvesi Ezüsfenyő Nyugdijas Egyesület ünnepségére. Nevezetes nap volt ez az egyesület életében: ekkor ünnepelte megalakulásának 30. évfordulóját. És az ünnepi alkalomhoz illően nagyon sokan eljöttek köszönteni az egyesületet, megnézni a falakra varázsolt szép kiállítást. Jöttek a legkisebbek, az óvodások, az általános iskolások, eljöttek a község vezetői, Lombár Gábor polgármester, a képviselő-testület tagjai, az intézmények vezetői, sok érdeklődő szülő. Természetesen itt volt a Kéthelyi és a Táscai Asszonykórus is, a táscai polgármester és a Nyugdijasok Szervezetének Somogy Megyei Szövetségének elnöke személyesen megtisztelte az ünnepséget.

Közös énekléssel kezdődött az ünnepség: a jelenlévők elénekelték a Nyugdijas Himnuszt. A köszöntő szavak elhangzása után Lombár Gábor polgármester emlékezett a Nyugdijas Klub 30 évvel ezelőtti megalakulására, a három évtized sikereire, az alapítókra, Barta Annára, Récsey Lajosra, Horváth J. Károlyra. Szólt a népdalkör, a táncsoport és a sakkozók sikereiről, a klub és a község termékeny együttműködéséről, az ünnepségeken való fellépésekről, a szüreti felvonulás és bál újjáélesztéséről, az egyesület által végzett munkákról (part- és temetőtakarítások, óvodai ballagásokhoz nyújtott segítség). Elismerően szólt Hegedűs János korábbi klubelnök odaadó munkájáról, akinek sikeres tevékenységét felesége, Marika mindvégig támogatta. Egy éve új elnöke van az Ezüsfenyő Nyugdijas Egyesületnek Jánosházi Katalin személyében. Vezetésével új lendületet vett az egyesület. Tavaly szeptemberben Erdélybe, Zeteváraljára kirándultunk. Idén először az évforduló alkalmából a községháza nagytermének falára kerültek azok a kézimunkák, gobelinek, hímzések, faragások, horgolt csipkék, patchworkok, amelyek mind az egyesület tagjainak munkái. A terem hátsó falán látható kitüntetésekkel, oklevelekkel, elismerésekkel együtt jól mutatják az egyesületben folyó értékes munkát.

Az óvodások tánccal, énekkel és egy csodaszép, erre az alkalomra a gyerekek által készített képpel ajándékoztak meg bennünket, nyugdíjasokat. Az általános iskolások tehetséges versmondói többször is színpadra léptek, ügyes



táncosaik is nagy sikert arattak. Köszönjük szépen a gyerekeknek és a felkészítő pedagógusoknak az emlékezetesen szép percekért.

Emléklappal, plakettel és gratuláló mondatokkal ajándékozta meg az egyesületet a Nyugdíjasok Szervezeteinek Somogy Megyei Szövetsége nevében Stikkel János elnök és Ács Ferencné. Elismerően szól Táska község polgármestere az egyesület és a táskai asszonykórus közötti együttműködésről.

Többször is színpadra lépett a program során egyesületünk két művészeti csoportja, az énekkar és a tánccsoport. Az a két csoport, amely sikeres fellépéseivel évek óta öregbíti Fenyves jó hírnevét a szomszéd településektől az ország távolabbi pontjáiig. Előadásukat most is megérdemelt nagy taps kísérte. Hasonlóan nagy sikert aratott a táskai és a kéthelyi asszonykórus is. Örömmel és nagy tetszéssel hallgatta a közönség a díjnyertes Török Alexandra népdalcsokrát.

Az ünnepség meghatóan szép pillanatai voltak, amikor Süte Margit emlékeztetett az elődökről, akik kitaposták nekünk az utat, és akik már nem lehetnek közöttünk. „Köszönjük nekik, és reméljük, hogy életük alkonyán csak a sikerekre és az együtt töltött szép napokra emlékeztek. Bízunk benne, hogy az égi mezőkön megtalálták a megnyugvást és a boldogságot, figyelnek bennünket éberben, hogy mi is olyan példásan vigyük tovább azokat a feladatokat, amelyekért ők is dolgoztak. Tudjuk, minden búcsúzásban halk bánat vagy óriási fájdalom rejtőzik. Az elválás az egyik oldal, a másik az elindulás.



Az élethez mindig hozzátartozik mindkettő. Odaadjuk, hogy megkapjuk, engedjük, hogy megtarthassuk, elmegyünk, hogy megérkezessünk. Ők már megérkeztek. De szívünkben élnek és hisszük, hogy most is velünk vannak és velünk is maradnak”. A kiállítás egy része ezeknek az egykori klubtagoknak állít emléket.

Az ünnepség előtti napon községünkben járt a lengyelországi testvértelepülésünk delegációja. Megtekintve a kiállítást 2014. április hónapra meghívták az itt látott anyagot egy lengyelországi népművészeti kiállításra.

A közel három órás program méltó volt a 30 éves jubileumhoz. Együtt ünnepeltek kicsik és nagyok, fiatalok és idősek, helyiek és környékbeliek. Az egyesület tagjai hetekkel, hónapokkal ezelőtt elkezdtek a lázas készülődést és mindenki kivette részét a munkából, ahogy ez egy jó közösségben el is várható.

A program az iskola ebédlőjében folytatódott: a meghívott vendégeket, klubtagokat Vörös Béláné Éva és szorgalmas, lelkes csapata finom vacsorával várta. Köszönjük! És köszönjük a Képviselő-testületnek az anyagi támogatást, a fellépőknek a szép műorszámokat.

Aztán újra visszamentünk a nagyterembe, ahol a táskai és a kéthelyi vendégekkel közösen kezdetét vette az önfeledt multság.

Befejezésül abból az írásból idézek, amit Süte Margit olvasott fel a délutáni ünnepségen: „Nemcsak a tavasz lehet szép. Amikor a fák elhullatják leveleiket, a nappalok rövidebbek és hűvösebbek lesznek, akkor tudjuk: közeleg az ősz. Hogyan fogadjuk az őszt? Csalódottan, mert másképp történt néhány dolog, mint ahogy azt életünk tavaszán kiszíneztük? Ettől még az ősz lehet szép, bearanyozhatja a szelíd napsugár, tobzódhat a színekben. Nem csak a tavasz szép. Az idősebb és meggyengült emberek is értékes emberek. Bennük is értékek rejtőznek. Vannak olyan emberek, akik megbékélnak azzal, ami számukra már nem lehetséges. És mindabból, amit még meglehetne, megpróbálják a legjobbat kihozni. Belőlük árad a lelki nyugalom, a bizalom és a jószívűség. Ők azok, akik megőrizték szívük fiatalságát, akik a múlandóság értékeiben is meglelik a boldogságot. A jelen szépségéért hálásan mondanak köszönetet, és a nehézségeket türelemmel viselik. Az életet úgy szeretik, ahogyan az van, és az embereket olyannak, mint amilyenek. Az igazi művészet: öregnek lenni, fiatalos szívvel!”

Fekete János

Balatonfenyves Község Önkormányzatának jegyzője 2013. június 01. napjától szeptember 30. napjáig terjedő időszakra pályázatot hirdet idegenforgalmi adóellenőri állásra. A munkakör betöltésére a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCVI. számú törvényben valamint a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012.(III.7.) számú kormányrendeletben foglaltak az irányadók. Részletes felvilágosításért forduljanak Babaicsné Tóth Andreához az adócsoporthoz az 5. számú irodában. Jelentkezni lehet: 2013. május 21. napjáig az alábbi címen: Balatonfenyves Község Jegyzője, 8646 Balatonfenyves, Kölcsey u. 27., tel: 85/560-158.

Ulti Baráti Kör. Az áprilisi játék eredménye: 1. Kiss György, 2. Horváth Tamás 3. Táscai Előd. A következő találkozót május 12-én, vasárnap rendezzük meg a Játékbárban. További információ a helyszínen vagy Hackl Gyulától (tel.: 30/406-2043) kérhető.

KOCKAVADÁSZAT. Áprilisi rejtvényünk megfejtése: MACSKABAGOLY. A a Kisfenyő Óvoda ajándékát nyerte: Banitz József. Átveheti az óvodában. E havi számunkból a rejtvényrovat anyagtorlás miatt kimaradt.

Júniusi számunk lapzártája május 20., 12 óra

TAGTOBORZÓ FELHÍVÁS!

A Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület ezúton szeretné felhívni minden kedves érdeklődő magánszemélyek, magán-szállás kiadók, vállalkozások figyelmét, hogy a jövőben is megtiszteltetés lenne számunkra, ha csatlakoznának hozzánk! Kiadványainkban térítésmentes megjelenést biztosítunk tagjaink részére, irodánkban és szolgáltatásainkon keresztül széles körben publikáljuk szolgáltatásait, termékeiket, turisztikai vásáron, kiállításokon képviseljük külföldön és belföldön egyaránt. Bővebb információért kérjük, látogasson el irodánkba!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Címünk:

8646 Balatonfenyves, Kölcsey u. 14.
Jelenlegi nyitva tartásunk:
hétfő–péntek 9.00–16.00
szombat–vasárnap zárva

- Eladó „REI CEO HOLLAND” vitorlás hajó. 30/399-6915.
- „KUKAC KERT SZERVIZ!” Szakembertől kertgondozás: ingyenes kiszállítás, szaktanácsadás, fűvesítés, ültetés, metszés. Nagy László, 20/500-7484.
 - Villanszerelés, antennaszerelés, UPC-antenna szerelés, kamerarendszerek, riasztórendszerek, garázsajtók, kapunyitó motorok. Tel.: 85/560-140, F.: 85/560-141 Mobil: 30/941-8106, nemethvill01@gmail.com
 - Eladó egy számítógépes íróasztal és egy ágyneműtartós szekrény. Ár megegyezés szerint. Tel.: 30/271-2537.
 - Vállalok új és időszakos villamos felülvizsgálatokat magánszemélyek, üzletek és vendéglátó egységek számára. Profilom: erősáramú berendezések vizsgálata, érintésvédelmi mérése, EPH bekötések, villámvédelmi felülvizsgálatok, minősítő iratok készítése, szükség szerint hibajavítás, villanszerelés kivitelezés, valamint munkavédelmi és tűzvédelmi tevékenységek. Elérhetőség tel.: 30/907-2911 wargavill@gmail.com
 - Balatonfenyvesen gáztűzhely palackkal, 120 l-es hűtőszekrény, polcok, kisebb szekrények olcsón elvihetők: 93/340-142, az esti órákban.
 - Vitorlás csónak, vízi sportszer javítását vállalom. Ugyanitt eladó egy 22-es Yole vitorlás hajó. Tel.: 30/769-8657.
 - Személy- és vagyoni tevékenységet vállalom. Tel.: 30/769-8657.
 - Fiatal nyugdíjas házaspár keres hosszú távra bérelhető családi házat realizáron Balatonfenyvesen (2 kutyával).
 - Eladó, kiadó, cserélendő 1 panelprogramos budapesti X. emeleti 55 nm-es 1+2 félszobás panellakás felújítva. Pesten dolgozó és alberletet kereső családokkal Balatonfenyvesen ház bérbeadásával cserélhető kimondottan a rezsiz fizetésével bérleti díj nélkül. Tel.: 30/734-8915.
 - ELADÓ egy kültéri/beltéri biztonsági záras, üveges, fehér műanyag bejárati terasz ajtó. Mérete 2 m x 1,8 m, egy fix és egy nyitható szárny. Balatonfenyves, Közép u. 255., Érd.: 30/332-8480.
 - Navigare Necesse Est. Nem csak hajózni, hanem olaszul is tudni kell! Gyere, tanul velem és menj akár Rómába. ajogbolcsoje@gmail.com Tel.: 30/472-8704
 - Mosógépek, mosogatógépek, villanybojlerok, elektromos fűnyírók, egyéb háztartási gépek javítása! Kránicz István Tel.: 30/904-4527
 - Veszélyes fák kivágása, fűnyírás, kertrendezés, takarítás, lakatosmunkák. Tel.: 85/362-151, 30/986-2565.
 - MINDEN AMI VILLANYSZERELÉS! Farkas András villanyszerelő Lakások, házak, irodák, üzletek, műhelyek villanszerelése. Fogyasztásmérő helyek készítése. ÉVÉ felülvizsgálatok. Tel.: 30/275-1577, farek01@gmail.com Balatonfenyves, Fenyvesi u. 214.
 - Tanárnő tanuló felkészítést vállal főleg matematika – kémia – fizika tárgyakból. Érd.: 70/541-3042
 - Számítógépek javítását, karbantartását vállalom. Orbán János 70/379-8301
 - Műanyag nyílászárók beépítése! Kérjen árajánlatot! Dallos Építőanyagkereskedés 85/363-226
 - Redőny értékesítés, szereléssel együtt is. Alumínium hőszigetelt, műanyag, szúnyoghálóval is. Érd.: Dallos Imre építőanyag kereskedő. Balatonfenyves, Nimród u. 35/2 Tel.: 85/363-226
 - Angol tanítás minden szinten, érettségire és nyelvvizsgára való felkészítés szaktanártól Fenyvesen. Tel.: 20/962-2687
 - Mindig-tv, parabola antennák, számítástechnikai- és telefon hálózatok építése és karbantartása, javítása: Kolvi-amár Kft. Kolip Zoltán 20/247-2343
 - Kőműves és burkoló munkát vállalom. Zrínyi Péter – 70/334-9402
 - Férfi munkát vállalna kötetlen munkaidőben, de a kötött is megoldható. Kerti munkák, szoba-, kerítésfestés, kirek-párszerelés, ház körüli munkák, kisebb kőművmunkák. Tel.: 30/693-1783
 - Eladó egy 2000 literes új acélhordó (8000 Ft), egy 16-os gyermekkerékpár (15 000 Ft), egy 26-os felnőtt mtb-kerékpár (15 000) Ft. Tel.: 20/917-4300
 - ELADÓ egy 80 literes, egy évet használt villanybojler. mtibi55@freemail.hu vagy 20/374-1729.
 - ELADÓ 3 ajtós polcos szekrény, női ezüst ékszerek, női bundák, AVON kozmetikumok, könyvek és egyéb apróságok. Érd.: 20/471-7225 vagy szlivka86@freemail.hu
 - ELADÓ 1 db újszerű, megkímélt 3 funkció babakocsi esővédővel, kékdruapp – 10 000 Ft, 1 db bébi ringató új állapotban, fémváz – 5000 Ft, 1 db színes játszószőnyeg, felpatentolható oldalakkal – 4000 Ft. Érd.: 20/383-5206
 - ELADÓ 1db CHICCO háromkerékű, nagyon szép babakocsi (bézs-piros-kék); 1 db GRACO háromfunkciós babakocsi babakorzóval, autós adapterrel. Dönthető, sportkocsivá alakítható, téli-esíthető; és 1 db nagy, összecsukható utazóágy szivaccsal. Érd.: 70/334-9403
 - Kézi hajtású szecskavágót vennék. Tel.: 30/576-1281
 - Fűnyírást, fűkaszálást, takarítást, sövényvágást, ágvágást vállalunk a Balaton déli partján Siófoktól Balatonszentgyörgyig, Marcali és 100 km-es körzetében, problémás helyeken is. Nádsvágás, elhanyagolt területek rendbe tétele. Komoly referenciák, számlaképesek vagyunk. Kaszálás 5 Ft/nm, fűnyírás 5 Ft/nm, fűnyírás gyűjtéssel 8 Ft/nm, sövényvágás 250 Ft/nm. Az árak a felsoroltaktól eltérhetnek a szemrevételezés során. Tel.: 30/204-2499
 - Villanszerelés, antennaszerelés, UPC-antenna szerelés, kamerarendszerek, riasztórendszerek, garázsajtók, kapunyitó motorok. Tel.: 85/560-140, F.: 85/560-141 Mobil: 30/941-8106, nemethvill01@gmail.com

Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

A kisleányok áprilisa



Április hónapban több program is színesítette az egyébként sem unalmas hétköznapijainkat. 15-én színházban jártunk. Minden esztendőben elvisszük a nagycsoportos gyermekeinket színházlátogatásra, idén Keszthelyen jártunk s a Balaton Színházban néztük meg Csajkovszkij: A Hattyúk Tava című zenés mesejátékot, melyet a Magyar Nemzeti Gyermekek és Ifjúsági Színház társulata adott elő.

A kicsik csillogó szemmel nézték végig Odette – a hattyúvá varázsolt csodaszép leány – Siegfried herceg és Rothbard, a bagolyvarázsló izgalmas s egyben szívszorító történetét.



Különösen a kislányokat érintette meg a történet, de fiaink is eltették emlékébe a színházjegyeket és izgottan mesélték élményeikről szüleiknek. A programot a Gyermekeinkért Balatonfenyves Alapítvány valamint az óvoda szülői munkaközössége finanszírozta, melyet ezúton is nagyon köszönünk!

19-én Duci és Buci, a kedves színész házaspár látogatott el hozzánk. A helyes közlekedés szabályaira hívták fel a kicsik figyelmét. Dalaikkal, táncukkal remek hangulatot teremtettek.

22-én, a Föld napján megtisztítottuk óvodánk környezetét. (Sajnos) több



zsáknyi szemetet gyűjtöttünk össze. Ez a program remek alkalom volt arra, hogy fokozottan felhívjuk gyermekeink figyelmét a környezetvédelem fontosságára!

H. Sz.

Papírgyűjtés!

Folyamatosan gyűjtjük a papírt az óvodában, ezért kérünk minden balatonfenyvesi lakost, hogy az otthon feleslegessé vált papírhulladékot, újságot hozza be az óvodába, így támogatva szülői munkaközösségünk bevételeit!

Köszönettel: A Kisleány Óvoda nevelőtestülete

Sportszombat

Mint már sokan tudjátok, két éve már rendszeresen kisebb – nagyobb létszámmal, de töretlen lelkesedéssel szerdánként különböző (hol aerobik, hol köredzést, hol táncos) edzést tartunk testünk karbantartása érdekében. Az őszi folyamán edzőnkön keresztül meghívást kaptunk Öreglakra, a helyi, szorgalmasan tornászó lányok, asszonyok kis csoportjától. Kis társaságunk örömmel elfogadta a szívélyes meghívást. Ezen felbuzdulva kezdtük el szervezni a mi sportnapunkat.

Április 20-án ezt meg is valósítottuk „SPORT SZOMBAT” néven.

Szombaton 14-órakor az esemény megnyitásként kedvcsinálóként az ugrialáshoz, bemutatták a Fodros Álmodók táncos csoport a meglepetés táncukat, amellyel már a szülők bálján elkápráztattak bennünket.

Aztán a tánc után a sporté lett a főszerep. Az első órát egy fergeteges Zumbával kezdtünk, Eszti vezetésével. Ezután egy kis szünet következett. Az előtérben ásványvízzel, ropogtatnivalóval, almával, sárgarépával, szőlőcukorral vártak bennünket a szervezők.

A pihenő után az aerobik következett Tamás vezetésével. Nagyon kemény comb-, popsi- és hasizom erősítéses



A fenyvesi tornász csapat

gyakorlatokat csináltunk, hogy minél szebben, fittebben tudjuk kezdeni a nyarat! Egy kis szusszanásnyi pihenő után következett a köredzés. Ahol a különböző állomásokon párosával végeztük felváltva a kardio és erősítő feladatokat. A gyakorlatokhoz súlyzókat, fitt labdát, gumis erősítőt, bordásfalat, mászókötelet vagy csak épp a mindenképp kéznél lévő testünk súlyát használtuk.

A jó hangulatról, a nagy érdeklődésről és a jóleső fáradtságunkról az elkészült fotók, videók tanúskodnak.

Köszönjük mindenkinek a részvételét, aki időt és energiát nem kímélve jelen volt. Az iskolai SzM közreműködését, a Turisztikai Egyesületnek a hangtechnikát, HUBERTUS Bt. támogatását, a Pilsner Bt. felajánlását, Nagy Tamásné felajánlását és nem utolsósorban Fritzné Vera összefogó szervező munkáját.

Minden kedves mozogni vágyót szeretettel vár a sportcsarnokban Eszti Zumbával hétfőnként 18–19 óráig, Tamás a megunhatatlan, változatos mindent megmozgató tornájával szerdánként 17.30–18.30-ig.

Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?

Így hangzik a Föld napja mozgalom egyik jelmondata. Ez a nap egyre fontosabb szerepet tölt be az emberek életében. A mozgalom 1970. április 22-én kezdődött, mikor 25 millió amerikai diák emelte fel szavát a természet mellett. Ennek hatására világszerte kezdeményezések indultak a környezetvédelmi törvények szigorítására. Szervezetek alakultak és emberek milliói változtattak életstílusukon.

A felhívásra Magyarországon 1990-ben létrehozták a Föld Napja Alapítványt, mely külön kiemelte az iskolák és a tanárok szerepét a környezetvédelemben.

Mivel a mi iskolánk is fontosnak tartja a környezetbarát életmód elterjesztését, ezért minden évben tavasszal ehhez kapcsolódó programokat rendezünk: virágokat, fákat ültetünk, segítünk a Balaton-part szebbé tételében, szemetet gyűjtünk.

Kruppai Lili 7. osztály



VIRÁGGAL A TISZTA FENYVESÉRT 2013 VERSENYFELHÍVÁS

A Balatonfenyves Község polgármestere meghirdeti a VIRÁGGAL a tiszta Fenyvesért 2013 Település-
szépítő versenyt. A versenyen valamennyi balatonfenyvesi állandó lakos és üdülő ingatlan tulajdonos, a
településen működő összes civil szervezet és közintézmény valamint vendéglátóegység, kereskedelmi
szálláshely magánvállalkozás részt vehet.

A verseny célja: Balatonfenyves község környezetszépítésének ösztönzése, ennek keretében, a közterületek, parkok, terek, házak kertjeinek magas színvonalú, esztétikai megjelenésének támogatása és elismerése.

Bízunk benne, hogy a verseny eredményeképpen kulturált, tiszta, vendégváró, a magyar virág és kert-
kultúra elterjesztésében élenjáró község és ezzel együtt településképp fog kialakulni.

Pályázhatnak: Állandó lakók, és az üdülő tulajdonosok saját épületeikkel, kertjükkel, és az ingatlanuk
előtti közterülettel.

Közintézmények a saját épületeikkel, kertjeikkel, udvarukkal, parkjukkal, és az ingatlanuk előtti közterülettel.
Vendéglátóegységek, kereskedelmi szálláshelyek saját épületeikkel, kertjeikkel, és az ingatlanuk előtti
közterülettel.

Civil szervezetek, vállalkozók, magánszemélyek Balatonfenyves község egy-egy közterületi parkjának,
utcasarkának, közterület részének gondozásával vehetnek részt a versenyen

A pályázatokat egy szakmai zsűri értékeli. A legszebbnek ítélteteket a Balatonfenyves Község Önkormányzata az alábbi díjakkal jutalmazza.

- Balatonfenyves legtisztább, legtakarosabb portája
- Balatonfenyves legtisztább, legvirágosabb nyaralója
- Balatonfenyves legtisztább, legvirágosabb vendéglője
- Balatonfenyves legtisztább, legszebb intézmény udvara
- Balatonfenyves legtisztább, legvirágosabb szálláshelye
- Balatonfenyves leggondozottabb parkjának, utcai előkertjének gazdája

Amennyiben a verseny kiírásával annak lebonyolításával kapcsolatban észrevétele, vagy kérdése van, kérjük, hívja Kiss Péter munkatársunk a 30/239-5719 telefonszámát.

Lombár Gábor